
１ 調査期間 平成２０年　４月２５日から　５月１６日２ 回収率 ２９．５％ （回答企業数　１７７ 社）３ 調査内容 平成２０年　１月から　３月における市内中小企業（商業）の景気状況４ 集計結果(1) 業況について(2) 経営状況について(3) 資金繰りについて(4) 金融機関の貸出状況について(5) 設備投資について

長岡市景況調査アンケート集計結果　《商業》

無回答8.5% 72.9% 15.3% 3.4%（H20年1～3月）審査基準借入金利実　　績 厳しくなった無回答1.1% 71.2% 10.2%68.9% 2.3%下降した 19.2%予　　定 未定12.4% 85.9% 1.7%9.6%行った 行わなかった（H20年4～6月） 行う 行わない 無回答緩くなった 変わらない上昇した 変わらない 17.5%無回答8.5%（H20年1～3月）予    想 7.9% 41.8% 40.1% 10.2%（H20年4～6月）現　　況 9.0% 46.3% 36.2% 2.3%楽である さほど苦しくない 苦しい 無回答利　　益 61.6% 27.7% 8.5% 1.7%客　　数売 上 高 54.8% 35.0% 8.5% 無回答52.5% 32.2% 7.3% 7.9%減　少 横ばい 増　加 3.4%現　　況（H20年1～3月）先 行 き（H20年4～6月） 4.0% 26.0% 66.7% 無回答8.5% 35.6% 55.4% 0.6%良　い 横ばい 悪　い


